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Câu 1 (3,0 điểm).

Cho hàm số y = x3  3x2 + 6.
1. Khảo sát sự biến thiên và vẽ đồ thị (C) của hàm số đã cho.

2. Viết phương trình tiếp tuyến của (C), biết tiếp tuyến song song với đường thẳng y = 9x + 11.

Câu 2 (2,5 điểm).

1. Giải phương trình log 32  x  4 log 9 9 x  7  0 .

2. Tìm giá trị lớn nhất và giá trị nhỏ nhất của hàm số f(x)  x 2   x 1  trên
x 1

	đoạn   1,
	1
	 .
	

	
	
	
	

	
	2
	
	



Câu 3 (1.5 điểm).

1. Không dùng máy tính, hãy tính giá trị biểu thức:
A  42log 2 5 4log16 3 .
2.	Cho hàm số y  ln 2 x . Chứng minh rằng  y '.x  y ''.x 2   2 .

Câu 4 (1,0 điểm).

Cho hình chóp S.ABC có đáy ABC là tam giác vuông tại C, SA vuông góc với mặt phẳng (ABC), góc giữa mặt bên (SBC) và đáy bằng 30o, BC = a, SB = 2a.
Tính thể tích hình chóp đã cho theo a.

Câu 5 (2,0 điểm).

Cho hình nón đỉnh S, O là tâm của đường tròn đáy, độ dài đường sinh bằng đường kính đường tròn đáy và bằng b.

1. Tính thể tích khối nón đã cho theo b.

2. Xác định tâm và bán kính mặt cầu ngoại tiếp hình nón đã cho theo b.


======================= HẾT ======================= Ghi chú: Giám thị không giải thích gì thêm.
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Ghi chú: - Học sinh giải cách khác đúng thì vẫn được điểm tối đa của câu đó.
· Tổ Toán mỗi trường cần thảo luận kỹ HDC trước khi tiến hành chấm.
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